

Extindere Sistem Integrat de Securitate pentru U.M. 01871 Deveselu

I.D.: 36161490

Documente participare:

- 2-CN1011499.zip

Data publicarii	28.05.19	Coduri CPV	35121000-8
Termenul limita pentru depunere:	01.07.19	Pretul estimativ:	3.700.000,00 RON - 3.700.000,00 RON

Descriere: Extinderea Sistemului integrat de securitate pentru U.M. 01871 Deveselu (Extinderea SIS) va trebui să completeze și să fie integrată în SIS-ul existent, realizat în cursul anului 2014. Extinderea SIS va fi utilizată în procesul de securizare și protecție a obiectivului militar și are în componere următoarele subsisteme: a) subsistem de detecție perimetrală (SDP); b) subsistem de control acces (SCA); c) subsistem de supraveghere cu camera video de televiziune cu circuit închis (STVCI); d); subsistem de detecție și alarmare la efracție (SDAE); e) subsistem de comunicații și informatică (SCI); f) dispecerat (D); g) subsistem de electroalimentare (SE). Detalii privind componența sistemului existent și modul de funcționare al acestuia vor fi puse la dispoziția operatorilor economici calificați și selectați pentru a participa la Etapa a II-a-Elaborarea ofertei, la sediul beneficiarului prin efectuarea de vizite de documentare în amplasament și prin consultarea Proiectului tehnic de execuție aferent SIS-ului existent, clasificat secret de stat, nivel SECRET. Etapa I - Calificarea și selectarea candidaților se va efectua în mai multe faze, după cum urmează: Faza 1 - Analizarea documentelor de calificare. În această fază vor participa toți candidații înscriși în competiție. La finalul acestei faze, vor fi notificați operatorii economici ale căror candidaturi au fost respinse datorită neîndeplinirii cerințelor prevăzute la criteriile C.1÷C.5, cu excepția obținerii ASI/recunoașterii DS; Faza 2 - Derularea procesului de emitere a ASI/recunoaștere DS efectuate de ORNISS concomitent cu derularea fazei 1. În această fază vor fi sistate procedurile de emitere ASI/recunoaștere DS pentru operatorii economici notificați la faza 1; Faza 3 - Eliberarea ASI/recunoașterea DS de către ORNISS, operatorilor economici care au participat la faza a 2-a; Faza 4 - Selectarea candidaților prin aplicarea criteriului de selecție de către comisia de evaluare pentru operatorii economici care au fost calificați și au obținut ASI/li s-au recunoscut DS, precum și comunicarea clasamentului și a rezultatului etapei de calificare și selecție a acestora.
